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Sostegno dal datore di lavoro

assunzione delle spese 
di formazione

nessun supporto

Numero di candidati a un esame

Ripartizione dei candidati 
per fascia d'età, in %

Inizio della formazione tra...

Farebbero di nuovo 
come scelta...

3 833

2747

≤ 240 0

25–2920 14

30–3433 23

35–3920 15

40–4412 14

45–499 14

≥ 506 20

lo stesso prestatorela stessa formazione

88%

56%

altri tipi 
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